



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



25 июля 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику.

Обращаясь к присутствующим в зале, руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Альберт Кизимов напомнил, что в основе Следственного комитета Российской Федерации лежит модель следствия, созданная еще Петром I, отметив, что повседневную работу сотрудников Следственного комитета нельзя назвать легкой. Она требует терпения, принципиальности, повышенной самоотдачи, настойчивости и постоянного профессионального развития.



В торжественной обстановке руководитель ведомства вручил ведомственные награды сотруднику отдела криминалистики, руководителям волонтерских поисковых формирований ТООО «Витязь» и «Марс», следователям следственных отделов. Отдельно были отмечены благодарностью 6 молодых следователей, которые несмотря на небольшой опыт смогли добиться высоких показателей в работе. Кроме того, отмечая добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу в Следственном комитете Российской Федерации, проявленную инициативу и оперативность при раскрытии, расследовании и предупреждении преступлений 3 сотрудников следственного управления удостоены чести занесения их фотографий на Доску почета следственного управления.

По поручению руководства Национальной Ассоциации организации ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» председателем региональной общественной организации ветеранов следствия Сергеем Павловым за многолетнюю работу по воспитанию следователей, активную жизненную позицию, руководителю отдела криминалистики следственного управления была вручена Медаль Почета.

Трогательный концерт подготовили дети сотрудников следственного управления.

Руководитель областного следственного управления генерал-майор юстиции Альберт Кизимов поблагодарил коллектив за труд, честное исполнение служебного долга, пожелал всем доброго здоровья, благополучия, оптимизма и новых успехов в работе.

Изображения

